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Sperrmüll Sammelhof ab 4. Mai geöffnet

Schrittweise werden die öffentlichen Dienstleistungen während der Corona Pandemie wieder
hochgefahren. Dabei ist es wichtig, die Öffnung gut vorzubereiten und so zu organisieren,
dass Neuinfektionen mit dem Corona Virus möglichst verhindert werden. Ab Montag, dem 4.
Mai können die Dornbirnerinnen und Dornbirner wieder ihren Sperrmüll, Elektrogeräte sowie
Problemstoffe beim Sammelhof in der Gütlestraße abgeben. 

„Auch hier gilt es, Abstand zu halten und damit sich selbst und andere zu schützen. Um den erwarteten
Andrang besser aufteilen zu können, werden in den ersten beiden Wochen die Öffnungszeiten
ausgeweitet: von Montag bis Donnerstag 10:00 bis 19:00 Uhr und am Freitag von 10:00 bis 17:30 Uhr“,
berichtet Bürgermeisterin Dipl.-Vw. Andrea Kaufmann. Neben der Einhaltung der Abstandsregel ist auch
ein Mund-Nasenschutz zu tragen. Sowohl im Sammelhof als auch bei der Grünmüll-Sammelstelle kann
übrigens ab sofort auch bargeldlos bezahlt werden.

Für das langsame Hochfahren des öffentlichen Lebens müssen auch in Dornbirn zahlreiche Vorbereitungen
und Überlegungen getroffen werden. Für jede Einrichtung werden dabei Konzepte erarbeitet und
begleitende Maßnahmen vorbereitet. „Wir tragen hier als Stadt eine große Verantwortung und sind im
ständigen Austausch mit den Experten. Auch wenn nicht jede Maßnahme für alle verständlich ist, müssen
wir behutsam, gut beraten und vor allem verantwortungsvoll vorgehen“, ergänzt Bürgermeisterin Dipl.-Vw.
Andrea Kaufmann. Auch die Öffnung der Sammelstelle für Grünmüll sowie des Markts in der Innenstadt
wurde so vorbereitet, um größtmögliche Sicherheit für die Bevölkerung zu gewährleisten.

Dabei ist es auch wichtig, die örtliche Situation zu berücksichtigen. „Mit der Ausweitung der
Öffnungszeiten während der ersten beiden Wochen versuchen wir, eine bessere zeitliche Aufteilung der
Anlieferung zu erreichen. Beim Sammelhof für Sperrmüll, Elektrogeräte oder Problemstoffen in der
Gütlestraße wurden die Abläufe für die Anlieferung und das Sortieren der unterschiedlichen
Abfallfraktionen neu überlegt, um die Corona-Sicherheitsmaßnahmen zu gewährleisten", stellt
Umweltstadträtin Dr. Juliane Alton fest. Die Dornbirnerinnen und Dornbirner sind aufgerufen, ihre
Anlieferung möglichst über die zwei Wochen zwischen dem 4. und dem 15. Mai aufzuteilen, um Staus zu
verhindern.

Sperrmüll Sammelhof – offen ab Montag, 4. Mai 2020
Öffnungszeiten vom 4. bis 15. Mai
Montag bis Donnerstag 10:00 bis 19:00 Uhr
Freitag 10:00 bis 17:30 Uhr
Ab 15. Mai wieder reguläre Öffnungszeiten

Die wichtigsten Regeln beim Sammelhof 
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Tragen eines Mund-Nasen-Schutzes bei der Anlieferung und beim Bezahlen
Bezahlung aus Sicherheitsgründen vorzugsweise bargeldlos mit Bankkarte
Es dürfen sich maximal 3 Fahrzeuge/Personen gleichzeitig, mit entsprechendem Abstand, an den
Entladepositionen aufhalten.
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